

## 众志成城，抗击疫情，光大控股召开疫情防控第二次（扩大）电话会议



2020年2月1日，在疫情防控的关键时刻，光大控股召开疫情防控领导小组第二次（扩大）电话会议，受董事会主席蔡允革委托，领导小组组长赵威主持会议。会议首先集体学习了党中央和光大集团关于疫情防控的重要文件精神，听取了光控本部及四大平台公司（中飞租赁、光大嘉宝、特斯联、光大养老）疫情防控的工作进展汇报，并研究了现阶段的难点与重点工作。

疫情就是命令，防控就是责任。面对疫情加快蔓延的严重形势，光大控股坚决贯彻落实党中央和集团重要文件精神，坚定信心、科学防治、精准施策，与四大平台公司紧密配合，全力以赴地投入到疫情防控的战斗中。目前光大控股及四大平台公司没有出现一例患者。

面对迅猛的疫情，为缓解各企业防控物资的短缺问题，光大控股决定从自己采购的防疫物资中向四大平台公司紧急划拨2万个N99口罩，其中1万个定向光大养老，用于在院长者和坚守岗位的职工的防护，全力确保他们的人身安全。同时，光大控股采购的50万只医用口罩，正在陆续发往各平台公司办公地点。未来，工作小组将继续统筹资源，解决各平台公司物资短缺问题。针对光大养老

的业务特性和面临的严峻形势，光大控股还将设立光大养老防疫协调工作组，负责协调体系内部物资资源，建立包括设立特别经费、划拨专项物资等措施在内的互助机制，及时解决养老员工和在院长者的实际困难，将光大的温暖及时传递到疫情抗击的第一线。

赵威对疫情防控工作小组和四大平台公司在防疫第一阶段的工作给予充分肯定。他强调，要坚决贯彻落实党中央和光大集团关于疫情防控工作的通知要求和指示精神。各企业“一把手”，要担负起主体责任，坚定站在疫情防控第一线。要确保信息畅通，数据报送及时准确。光大养老的养老院、护理院，和光大嘉宝购物中心人群密集，是防控工作的重点区域，要严格做好卫生消毒工作。针对防护物资资源短缺问题，各企业要与工作小组群策群力，多渠道寻找资源。要做好节后员工返岗工作安排，关心关爱员工，合理安排工作时间。希望大家继续保持高昂的斗志，特别能战斗的精神，继续做好工作，保障员工的身体健康和人身安全。

疫情防控已进入到严防死守的关键阶段，要打赢这场防疫保卫战，唯有群策群力，共克时艰。众志成城，抗击疫情，在这场看不见硝烟的战争中，我们一定能够平安健康的迎来抗击疫情的最终胜利！